



Разъяснение следственного управления по факту ликвидации одной из школ-интернатов в городе Саратове



Защита детей от преступных посягательств – приоритетное направление в деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В ходе непрерывного мониторинга средств массовой информации руководству следственного управления незамедлительно докладывается информация обо всех выявленных нарушениях прав несовершеннолетних для решения вопроса об оперативном реагировании со стороны следственных органов.

Так, в конце февраля – начале марта 2016 года в средствах массовой информации широкий общественный резонанс получили публикации о планируемой Министерством образования Саратовской области ликвидации ГБОУ СО «Школа-интернат для обучающихся по адаптированным образовательным программам № 2 города Саратова». Родители учеников полагают, что в действиях Министерства образования Саратовской области усматривается стремление освободить указанное здание, расположенное в центре города, для коммерческих целей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Принимая во внимание социальную значимость рассматриваемой ситуации, определяющей дальнейшую судьбу учебного заведения для детей-инвалидов, следственное управление обратилось в прокуратуру Саратовской области с просьбой проверить соответствие действий должностных лиц Министерства образования требованиям законодательства, и при установлении в процессе прокурорского надзора признаков преступления, подследственного органам Следственного комитета, направить такие материалы в следственное управление.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1022960>